



刘恺威比杨幂整整大了一轮

就大声说出来

杨幂、刘恺威微博公开恋情

两人因戏结缘，地下恋情已有大半年

从主演《仙剑奇侠传3》时与该剧男主角胡歌传出暧昧照片，到前年光棍节与好男儿马天宇在微博上“脱光”互动，再到《宫》播出后与冯绍峰热传的“峰幂恋”，杨幂的每段绯闻男主角好像都是共同合作的男演员。然而每一次，杨幂都正面否认。直到与刘恺威合作《如意》传出绯闻时，杨幂却没有向以往一样站出来说“不”，而是与刘恺威保持着暧昧互动。

去年5月，一起合作拍摄《如

意》的杨幂与刘恺威就多次传出因戏生情。在随后参加《快乐大本营》录制时，刘恺威表示：“我是单身，听说她(杨幂)也没有男朋友，如果传个绯闻也不错啊。”刘恺威还被要求在节目现场与杨幂连线辨真伪。通话时，杨幂在主持人的一再逼问下，也大方承认刘恺威很会照顾人，是“真命天子”的人选，让“威幂恋”呼之欲出。不久，杨幂在自己的微博中上传了一张与刘恺威一起自拍的照片，照片中杨幂打扮粉

嫩面对镜头，身后的刘恺威则充当背景，戴着眼镜低头在研究什么。杨幂还在照片上贴上两只亲密的兔斯基图案，并涂鸦上两个小红箭头指向刘恺威。

据知情人士透露，两人去年拍摄《如意》时相熟，最初成为酒友。杨幂很欣赏刘恺威认真的工作态度，称其可以令自己检讨自己，从而取得进步。随后，刘恺威向杨幂表白，两人牵手，这大半年来，两人虽然工作繁忙，但一直都在秘密约会。

公司极力否认，当事人暧昧互动却从没间断

在杨幂和刘恺威的恋情传出后，记者曾采访杨幂身边的宣传人员覃小姐，对于记者的求证，覃小姐当时一口否认：“刘恺威和杨幂不是情侣关系。”虽然公司方面并没有承认这段当时的“地下恋”，但细心观察，杨幂和刘恺威的互动从没间断过。

去年12月下旬，刘恺威就被拍到深夜前往杨幂在北京的香闺，隔天早晨，刘恺威更是和杨幂同时出现，而杨幂甚至要求自己的助理帮忙刘恺威拿行李，十分体贴。此外，在前不久杨幂首张专辑《亲幂关系 Close to Me》的发布会上，还特意播放了

刘恺威友情出演的杨幂新歌《刺猬的拥抱》的MV。在MV中，无论相互亲昵偎依还是杨幂伏在刘恺威胸膛失声痛哭……每一段两人共同出镜的戏份都火花四射，让人不得不相信这根本就是一段热恋中情侣的真实写照。

微博昭告天下，坦言分享恋情需要勇气

虽然暧昧不断，但是当事人始终没有亲口承认。但是昨日下午，刘恺威突然连发两条微博，公开承认与杨幂的恋情，并称恋情刚刚开始，需要好好呵护，并承诺会尽最大努力，保护和呵护杨幂。刘恺威在微博中写道，“终于可以说我有女朋友了，想对所有一直关心我感情生活的的朋友的担心和猜测说句抱歉。对于这次公开的确需要很大勇气。”刘恺威也爆料杨幂很缺乏安全感，希望两人恋情得到祝福，“小幂是一个很缺乏安全感的小女生，请大家好好保护她、支持她。感情是两个人的事，她说过希望大家以看待身边朋友



戏里的婚礼有望步入现实

谈恋爱一样看待我们。能得到您的祝福我们一定会感激、感恩。”

随后，杨幂连发两条微博，承认了两人已相恋，并表示对于向来支持隐婚的自己来说，分享恋情确实需要勇气。“是的，我恋爱了，抱歉，现在才鼓起勇气告诉一直关心爱护我的你们，因为对于一直支持隐恋的我来说，将自己的感情世界与公众分享的

确很需要勇气。”勇敢承认恋情之后，杨幂直言希望得到大家的祝福，“但是我现在想告诉大家，我很好，也希望能得到你们的祝福。再次说一句抱歉让你们疑惑担心了，谢谢，感恩，鞠躬。”

据了解，此番高调发布“爱的宣言”，也是“情非得已”。其经纪人表示，“主要是被拍到在一起才公布，原本没打算这时候公开恋情，两人是鼓起很大的勇气，一定是做好了面对外界压力的准备，但希望大家能多给他们一些空间。未来，若有好的角色、剧本，两人不会刻意排斥合作拍戏，但也不会刻意以‘情侣档’身份演出。”宣传人员还表示，两人并没有见过家长，但是双方家长都已经知道两人的恋情。

谁不曾受过爱的伤

宁静承认早已走出离婚阴霾

三个月前自爆离婚的宁静，一直躲在剧组拍戏。日前到广州出席品牌活动的她，承认早已走出离婚阴霾。“我愈合能力超强的，也挺没心没肺的。一把刀子划过来，一下子就愈合了，所以没多久又挨刀。”

16年前，24岁的宁静在拍摄《红河谷》时与美国演员保罗相恋，宁静再看这段婚姻，觉得自己太冲动，“结婚太早了。我这个人在爱情上情商低，说话不会拐弯抹角的，有什

么事都会表现出来，不会藏着掖着。受了伤也不会长教训，死不悔改，下次还要再犯。”

敢爱敢恨的宁静笑称爱情就是跳火坑，过去总是一个接着一个跳，对于另一半没有标准，只求自己喜欢。“我现在没有再跳了，因为干这行业很难发现合适的对象，想跳又不能跳，变成所谓的高处不胜寒。”大大咧咧的她就算离婚也绝不怨妇，说起受伤的话题，她却大谈自己伤害过别人。“谁都受过伤，都要走过来，没有受过伤的人生不精彩。”

王文

□快报记者 应嘉轩



隆重介绍
我的男友刘恺威(设计台词)

绯闻男友送祝福 冯绍峰希望杨幂永远快乐

两人公开恋情的微博一经发布，就被网友大肆转载评论。短短数小时内，评论和转载数字就突破10万大关。

对于“威幂恋”，许多网友表示惊讶。“天哪，这是怎么了？不是一直和冯绍峰在一起的吗？怎么又变成威幂恋了啊。我混乱了……”但是大多数网友对两人的恋情相当看好，并送上了祝福。“对于明星来说，公开他们的恋情，确实需要很大的勇气。我看他们，祝福两人早日开花结果。”

不仅网友送上了祝福，这对娱乐圈的当红男女的恋情，也被圈内的好友看好，并送上真挚的祝福。当红小生高昊在微博中写道：

“幂姐，支持你们俩的勇敢，希望你跟我大哥@刘恺威 幸福。”杨幂的闺中密友熊乃瑾也表示：“小狐狸(杨幂的昵称)，你的敢爱敢恨会让大家更爱你更支持你的。加油！加油。”而著名女主持人朱丹更是“羡慕嫉妒”：“好吧，我偷偷说，我羡慕了……杨幂主演的《北京爱情故事》开播，戏外杨幂上演现实版，爱情甜蜜！”此外，文章、章子怡、林心如等天王天后也纷纷为这样的告白喝彩、祝福。

不过，在其中，最让大家关注的还是之前与杨幂绯闻满天飞的冯绍峰，他也在第一时间送出了祝福。“恭喜姐！叔祝福姐永远幸福快乐。”

媳妇终于见公婆

贾樟柯、赵涛回山西补办婚礼



前天，贾樟柯和他的“御用”女主角赵涛在山西汾阳老家补办婚礼。作为两个山西人，新娘新郎总是在自己的家乡，得到乡亲们的祝福，爱情才算圆满。现场新人甜蜜亲吻，赵涛流下了幸福的泪水，两人长跑了十二年的爱情修成正果。电影圈的同行和好友也通过微博等形式表达了对他们的祝福。据悉，两人订婚时曾到欧洲拍了婚纱照，前天回到山西补办婚礼，完全是尊重当地风俗习惯。他们在老家的婚房很朴素，没有大城市里的夸张与奢华，这似乎也很符合这对影坛恋人一直以来低调质朴的行事作风。辛锐

